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                       Greve, den 2. marts 2025   
 

Referat af generalforsamling 
 

tirsdag den 25. februar 2025 kl. 18:30  
 

Mødelokale 6, Posthuset, Banegårdspladsen 7, 1 sal, 2750 Ballerup 
 

  

Dagsorden i henhold til BMSI’s vedtægter: 
 
1. Valg af dirigent og referent 

 Karsten Friis blev valgt til dirigent og Johnny Jahn blev valgt til referent. 
 
2. Navneopråb 

 Måløv Badminton Club, Måløv Idræts Forening, BLK Badminton, Skovlunde 
Idrætsforening, Ballerup Kørestolsrugby Klub, Ballerup Tennis (2 personer), Grantoften 
Badminton Klub og en deltager udenfor foreningerne (Hans) – i alt 9 deltagere. 

 Afbud: Jonstrup Badminton Club 
 
3. Formandens beretning 
2024 har været et år med en del begivenheder, både af praktisk og politisk karakter. 
Det var også et år, hvor vi oplevede, at der i anden halvdel af året pludselig var penge i overskud 
hos kommunen, og derfor blev iværksat en del renoveringer, samt uddelt ekstra aktivitetstilskud til 
idrætsforeningerne. 
Af praktiske opgaver, har været: 

 Fløjen på Tapeten som vi har kontor i, skulle renoveres, så vi måtte rydde kontoret, som nu 
står pakket ned i flyttekasser i tennisalen. 

 Af samme årsag, måtte vi finde et nyt sted at afholde vores møder. Vi forsøgte med 
mødelokalet i Måløvhallerne, men det viste sig, at der var ikke mange, der kunne finde helt 
derud. Derfor forsøgte vi os - med noget bedre succes - med lokaler på Posthuset, hvor vi 
også er i dag. 

 Vi syntes, at udgiften til hjemmesiden var steget vel meget, hvorfor vi har migreret den over 
til en ny leverandør, med en besparelse på omkring 2.000 kr om året til følge. 

Men vi har også haft tid til vores kerneopgaver. Og i den forbindelse må siges, at vi har fået et 
rigtigt godt samarbejde med Ballerup Kommunes administration. Vi bliver taget meget mere seriøst 
af de nye ansigter, der er kommet til, end hvad vi oplevede førhen.  
Vi har været hørt og blevet hørt af administrationen om flere tiltag, herunder 

 forslag til ændring af regler for tildeling af haltid til eliteidræt 
 indførelse af rygeforbud i idrætsanlæg, herunder både Ballerup- og Måløv Idrætspark 
 udskiftning af dørlåse fra nøgle- til brik-betjening 
 Herudover har vi involveret os - ligesom mange jer andre – i udviklingen af den nye 

idrætspolitik ved deltagelse i forskellige workshops. 

 Vi fremlægger under punk 6 på dagsordenen et ændringsforslag til fundatsen for 
jubilæumsfonden. Fondens formål er at støtte frivillige og aktive ledere og idrætsudøvere, 
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f.eks. til leder- og træneruddannelse. I den forbindelse vil jeg endnu en gang gøre 
medlemmerne opmærksomme på, at de skal huske at gøre brug af denne mulighed for 
økonomisk tilskud.  

 Vi vil følge spændt implementeringen af et nyt bookingsystem, og vi vil være i tæt dialog 
med kommunen om dette. Det er vigtigt, at systemet støtter og letter foreningerne i deres 
arbejde. 

 Der er opstillet drikkeautomater i Ballerup og Måløv Idrætsparker, hvilket jo er meget 
positivt. Men i automaterne er der også energidrik, hvilket vi ikke mener bør være 
tilgængeligt, hvor børn dyrker deres idræt. Vi vil derfor arbejde med administrationen om at 
få disse produkter fjernet fra automaterne. 

 Vi vil arbejde med kommunen om at sikre fornuftige regler vedrørende reklamer i og ved 
hallerne. Der har været en del polemik om dette i Skovlundehallen. 

 
4. Regnskab 2024 

 Kasseren fremlagde et regnskab for 2024, som desværre ikke var blevet revideret af 
revisorerne, Der er enkelte klubber der skylder i kontingent, udover 2024. Formanden tager 
kontakt til klubberne. Regnskabet blev godkendt under forudsætning af, at det kan 
godkendes af revisorerne. Skal godkendes på ekstra ordinær generalforsamling  

 
5. Fastsættelse af kontingent 

◦ Kontingentet forbliver uændret på 200 kr. Der skal opkræves kontingent for både 2024 
og 2025, da man ellers ikke er berettiget til tilskud fra kommunen. 

 
6. Indkomne forslag 

a. Forslag til ny fondsfundats for jubilæumsfonden (vedlagt). 
Forslaget blev godkendt 

b. Optagelse / Udmeldelse af medlemmer 
Der er kommet ansøgning fra ny klub 

 
7. Arbejdsplan for det kommende år 

 Arrangement i samarbejde med kommunen, eventuelt den 3 april 
 Opfølgning på tilfredshedsundersøgelse 

8. Valg til bestyrelsen (Alle for 2 år) 

 Formand: Karsten Friis (ikke på valg) 
 Kasserer: Hans Henrik Ebsen (genopstiller ikke) Valgt blev Johnny Jahn 
 Sekretær:  Johnny Jahn (fratrådt, da han blev kasserer) 
 Medlem: Uffe Mortensen (ønsker at udtræde) 
 Medlem:  Finn Overby (på valg) Valgt 
 Medlem: Robert Jensen (ikke på valg) 
 Medlem: Hans Henrik Ebsen (valgt) 
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9. Valg af revisorer 

 Revisor 1: Tom Nielsen (ikke på valg) 
 Revisor 2: Kurt Christiansen (valgt) 
 Suppleant: Bjarny Hansen (valgt) 

10. Valg til fondsudvalg 
 Karsten Friis (ikke på valg, som formand for BMSI) 
 Bjarny Hansen (valgt) 
 Finn Overby (valgt) 

11. Fastlæggelse af datoer for koordinationsmøder 2025 
 Mandag den 19. maj 
 Tirsdag den 26. august 
 Onsdag den 19. november 

12. Eventuelt – herunder kan alt diskuteres, men intet besluttes 
 Møde med kommunen, vedr. udviklingsplan for styrkelse af foreningsidrætten 
 
 
 

Referent Johnny Jahn 


